
Председник Анголе Жоао Мануел Гонсалвес Лоренсо у посети Србији од 8. до 10. јуна. Вучић и Лоренсо разменили највиша одликовања Србије и Анголе
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 Председник Републике Србије Александар Вучић дочекао је председника
Републике Анголе Жоаа Мануела Гонсалвеса Лоренса, који борави у званичној
посети Србији од 8. до 10. јуна. Након састанка две делегације, размењено је више
билатералних докумената, као и ордење које су разменили двојица председника.
Председник Вучић је захвалио председнику Анголе на посети после готово 50
година и истакао да економски односи морају да прате политичке односе две
земље.

  

Председник Анголе: Учврстили смо сарадњу, инвеститори ће стећи додатно
поверење

  

Председник Анголе Жоао Мануел Гонсалвес Лоренсо изјавио је да су односи између две
земље засновани на чврстим темељима још из периода када се Ангола борила за
независност и суверенитет пре 50 година.

  

"Прославили смо 50 година независности. Том приликом нисмо заборавили да истакнемо
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захвалност за подршку коју смо добијали од Србије и других земаља које су чиниле
Југославију. Та захвалност је временом прерасла у пријатељство које се одржало до
данас", истакао је Лоренсо.

  

Додао је да је политичко пријатељство преточено и у економску сарадњу, која је и даље
испод нивоа који би две земље желеле да достигну, што је један од разлога његове
званичне посете Београду.

  

"Сарадњу смо додатно учврстили и ојачали потписивањем споразума и меморандума.
Сматрамо да ће, захваљујући овим документима, приватне инвестиције постати
стварност. Инвеститори ће стећи поверење да улажу капитал и ресурсе из једне земље
у другу“, навео је председник Анголе.

  

Према његовим речима, као посебно значајне области сарадње издвајају се високо
образовање, пољопривреда, информационо-комуникационе технологије и туризам.

  

"Ангола има огроман потенцијал за развој туризма и пољопривреде. Можемо да
постанемо пољопривредна сила и да допринесемо прехрамбеној и енергетској
безбедности, за којом свет данас све више вапи услед бројних сукоба", истакао је
Лоренсо.

  

Лоренсо је додао да је Ангола заинтересована и за сарадњу са Србијом у области
одбране.

  

Говорећи о важним међународним питањима, рекао је да Србија и Ангола деле веома
сличне ставове.

  

"Залажемо се за глобални мир, безбедност и мултилатерализам, као и за реформу
Савета безбедности Уједињених нација како би могао ефикасније да обавља своју улогу
у спречавању сукоба који су, нажалост, постали свакодневица на Блиском истоку и у
Европи", навео је председник Анголе.
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Нагласио је да Ангола и Србија, кад год за то постоји оправдан разлог, усаглашавају
ставове и заједнички се супротстављају негативним трендовима у међународним
односима. "Морамо да учинимо све како бисмо сачували свет од катастрофе", закључио
је Лоренс.

  

Вучић: Верујем да ће потписани споразуми допринети сарадњи Србије и Анголе

  

Председник Србије рекао је на конференцији за новинаре са председником Анголе да је
посебна част да угостимо председника Анголе.

  

"Последњи пут анголски председник је био у Србији пре 49 година. Прошло је 50 година
како је Ангола стекла независност. Дивили смо се јунацима Анголе за слободу", рекао је
Вучић.

  

Према његовим речима, две државе имају најближе политичке односе и наши
билатерални односи никада нису довођени у питање.  Вучић је захвалио Анголи што
подржава територијални интегритет Србије, као што и Србија подржава њен
територијални интегритет.

  

"Наши се интереси и ставови поклапају, водимо независне државе које воде рачуна о
својим интересима", каже председник Србије.

  

Указао је да двојица председника нису довољно задовољна економском сарадњом.

  

Најавио је прве велике инвестиције у Анголу од изузетног значаја.

  

Председник Вучић је рекао да верује да ће потписани споразуми значајно допринети
сарадњи две државе. Истакао је да Ангола има доста обрадивих површине и српски 
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институти могу да помогну у развоју.

  

Како је рекао, на састанку је било речи о екологији, изградњи транпортне меже, о
војсци, о употреби вештачке интелигенције, иновативној технологији.

  

"Наши економски односи морају да прате политичке односе", каже Вучић.

  

Најавио је директну линију до Луанде и истакао да верује да ће многи пожелети да
посете ову земљу.

  

Желимо да студенти који су заршили факултете у Србији да буду мост између две
земље, каже Вучић. 

  

Двојица председника размењују ордење

  

Председник Србије Александар Вучић уручио је Орден Републике Србије на ленти
председнику Републике Анголе.

  

Орден Агостина Нета уручен је председнику Републике Србије.
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  Двојица председника присуствују размени билатералних докумената  У Палати Србија је размењено 10 докумената о сарадњи између Србије и Анголе, уприсуству председника Србије Александра Вучића и председника Анголе Жоаа МануелаГонсалвеша Лоренса.  Уговор између Републике Србије и Републике Анголе о отклањању двострукогопорезивања у односу на порезе на доходак и спречавању пореске евазије иизбегавања пореза разменили су потпредседница Владе и министарка привреде СрбијеАдријана Месаровић и министарка финансија Анголе Вера Есперанса дос Сантос Давесде Соуса.  Споразум између Србије и Анголе о узајамном подстицању и заштити улагањаразменили су потпредседница Владе и министарка привреде Адријана Месаровић иминистар индустрије и трговине Руи Мигенс де Оливеира.  Споразум о ваздушном саобраћају између Владе Републике Србије и Владе РепубликеАнголе разменили су министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуреАлександра Софронијевић и министар спољних послова Анголе Тете Антонио.  Споразум између Владе Републике Србије и Владе Републике Анголе о обављањуплаћених делатности чланова породица дипломата и административног и техничкогособља дипломатских мисија разменили су министри спољних послова Србије и Анголе,Марко Ђурић и Тете Антонио.  Меморандум о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Републике Анголе осарадњи у области пољопривреде разменили су министар пољопривреде, шумарства иводопривреде Србије Драган Гламочић и министар Тете Антонио.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       Меморандум о разумевању између Министарства заштите животне средине РепубликеСрбије и Министарства заштите животне средине Републике Анголе о сарадњи уобласти заштите животне средине разменили су министарка заштите животне срединеСара Павков и министар Тете Антонио.  Меморандум о разумевању између Министарства информисања и телекомуникацијаРепублике Србије и Министарства телекомуникација, информационих технологија идруштвене комуникације Републике Анголе о сарадњи у областиинформационо-комуникационих технологија разменили су министар информисања ителекомуникација Борис Братина и министар Тете Антонио.  Меморандум о разумевању између ЈП "Пошта Србије" и Националне поштанске ителеграфске компаније Анголе о сарадњи у области поштанских услуга разменили судиректор ЈП "Пошта Србије" Зоран Анђелковић и министар Тете Антонио.  Уговор о међуагенцијској сарадњи између компаније "Тачно" д.о.о. из Србије и Новинскеагенције Анголе разменили су генерална директорка Јована Јоксимовић и министарТете Антонио.  Меморандум о разумевању између Развојне агенције Србије (РАС) и Агенције заприватна улагања и промоцију извоза (АИПЕКС) разменили су директор Сектора замеђународну сарадњу РАС-а Никола Јанковић и председник Управног одбораАИПЕКС-а Арлиндо дас Ћагас Рангел.  Састанак делегација Србије и Анголе, предводе га Вучић и Лоренс  У Палати Србија почео је пленарни састанак делегација Републике Србије и РепубликеАнголе који предводе председници Александар Вучић и Жоао Мануел ГонсалвешЛоренс.  На састанку су присутни и министри Адријана Месаровић, Јагода Лазаревић, МаркоЂурић, Братислав Гашић, Сара Павков, Драган Гламочић, Борис Братина, АлександраСофронијевић и директор Канцеларије за ИТ и еУправу Михаило Јовановић.  Претходно је одржан тете-а-тете састанак двојице председника.  Након пленарног састанка планирана је размена билатералних докумената, а после тогауследиће церемонија уручења ордења, када ће Орден Републике Србије на ленти битиуручен председнику Републике Анголе, а Орден Агостино Нето биће урученпредседнику Републике Србије.  После уручења ордења уследиће изјаве за медије двојице председника.  У Палати Србија одржаће се и Округли сто под називом Србија и Ангола: Од успешнихпројеката до нових партнерстава – 50 година пријатељства и сарадње, најавила је данасСлужба за сарадњу са медијима председника Републике, уз напомену да је програмподложан променама.  "Ново поглавље у пријатељству Србије и Анголе"  Председник Србије Александар Вучић разговарао је данас са председником АнголеЖоаом Мануелом Гонсалвесом Лоренсом, који борави у званичној посети Србији иизразио уверење да ће посета Лоренса допринети јачању политичких и економскиходноса Србије и Анголе и унапређењу сарадње у бројним областима.  ''Пожелео сам срдачну добродошлицу председнику Анголе и изразио задовољство збоготварања новог поглавља у пријатељству наших земаља, које је дубоко укорењено унаслеђу Покрета несврстаних и које се темељи на узајамном поштовању, разумевању иподршци'', навео је Вучић у објави на на Инстаграму.  Вучић је изразио уверење да ће посета Лоренса дати, како је рекао, додатни замахтрадиционалном пријатељству, допринети јачању политичких и економских односаСрбије и Анголе, као и унапређењу сарадње у бројним областима од заједничкогинтереса.  Председник Србије дочекао председника Анголе  Уз интонирање химни и црвени тепих, председник Републике Србије Александар Вучићдочекао је испред Палате "Србија" председника Републике Анголе Жоаа МануелаГонсалвеса Лоренса, који борави у званичној посети Србији од 8. до 10. јуна.  Поред Вучића, председника Анголе дочекали су и министри у Влади АдријанаМесаровић, Јагода Лазаревић, Марко Ђурић, Братислав Гашић, Сара Павков, ДраганГламочић, Борис Братина, Александра Софронијевић и директор Канцеларије за ИТ иеУправу Михаило Јовановић.  Након дочека уследио је тет-а-тет разговор председника Републике Србије ипредседника Републике Анголе.  (РТС)  
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